Злосчастные прозаические произведения.

Карабас Барабас.

     Окно.

     Форточка.

     В форточку заглядывает жирная усато-бородатая морда. Это Карабас Барабас.

     Волосы у него торчат из носа, из ушей, растут на щеках, лбе. Мало того, все они чёрного цвета. Морда ухмыляется и щурит свои маленькие глазки. После чего пытается протиснуться в форточку. Форточка меньше, чем объём морды и морда откровенно не пролазит. Карабас Барабас кряхтит и недовольничает. Жирная морда краснеет.

     Напротив форточки стоит середина комнаты. На середине комнаты стоит шкаф. За шкафом прячется Буратино и Чиполаччо. Чиполаччо тяжелоранен. Левый крайний отросток головы надломлен и забинтован кульками. Всё равно пахнет луком. Буратино высовывается из за шкафа и стреляет в Карабаса из рогатки гнилой картошкой. 

     Карабас Барабас ещё сильнее краснеет и осыпает Буратино разнокалиберными ругательствами. Особо крупнокалиберные ругательства пробивают шкаф и застревают в стенке напротив. Но Буратино и Чиполаччо успевают пригнуться. Ругательства свистят мимо. Некоторые отваливаются от стенки и падают на пол. Буратино достаёт из деревянного кармана Маленького Колобка, излавчивается и кидает об эту же стенку. Колобок вижжит, рикошетирует об стенку и под углом 90 градусов летит к потолку, рикошетирует от потолка и под углом 45 градусов и летит Карабасу в нос. При этом Колобок вижжит ещё сильнее. Карабас получает в нос и не знает куда деться от такой напасти. После чего он слегка поворачивает морду и выставляет вперёд левую усину. На этой усине растут дикобразьи иглы. По очереди он пользуется методичностью. Иглы бьются об потолок, втыкаются в шкаф и грозно висят. Буратино залёг за шкафом и прикинулся бревном. Чиполаччо раздумывает. Карабас Барабас, усомнившись в методичности, плюёт в шкаф собственной кислотой из желудка. Кислота разъедает дверцы шкафа, они с грохотом падают на пол и шкаф теряет половину своих оборонительных свойств. Карабас Барабас, видя поприще успехов, жуёт левый язык и плюётся им в глубину шкафа. Язык пролетает сквозь одежду и пробивает в шкафу огромную брешь. Буратино ещё сильнее залёг и прикинулся. Чиполаччо не даёт залечь огромная луковая башка. Он ещётяжелееранен, запах порченного лука усиливается.

     Буратино достаёт вторую рогатку и делает наиопаснейший тактический наступательно-оборонительный манёвр. Он начинает качать маятник. Карабас теряет бдительность. Поняв всю бестолковость своих раскачиваний за шкафом, Буратино стреляет из второй рогатки в брешь Карабасу в глаз, но промахивается. Видно картошка ещё не догнила и, поменяв траекторию, бьётся рядом об оконную раму. Раздосадованный Буратино отрывает кусок от Чиполаччо, заряжает им рогатку и снова стреляет сквозь брешь в шкафу. В этот раз он – наконец-то. Карабас Барабас плачет. Наступает временное затишье. 

     Буратино слегка высовываясь:

     - Эй, ты! Слышь! Ты знаешь кто? Ты не Карабас Барабас, ты просто Барабас. Чё морду выставил? 

     Карабас Барабас в ответ:

· Уа-уа.

     -    На горе стоял баран и бил в барабан – так это ты.

· Уа-уа.

· Ты, чудо небритое, чё глаза таращишь? Оброс весь как ёлка, Тебя может палкой украсить?

· Уа-ау! – сказал Карабас, но после чего сделал соответствующие выводы и позже побрился, постригся, и вставил кольцо в левое ухо.

     Заскорузлый Буратино всё никак не может уняться, и он пользуется добростью (всеизвестной) плачущего Карабаса Барабаса.

     К Буратине подкатывается Маленький Колобок и неприятно верещит. Вокруг него следы пиявок, которыми Дуримар втихаря увешал Карабасу нос, и которые кинулись на Маленького Колобка как на новую наживу.                         Похоже, что Маленький Колобок тоже недовольничает. 

     Ещётяжелеераненый Чиполаччо достаёт из за стрючка восьмиствольный обрез и кивает Буратине. Буратино хватает обрез и чётко отточенным движением передёргивает затворы на всех восьми стволах. 

     Карабас перестаёт плакать и добрым. Первые 4 выстрела запутались в Карабасовой бороде. Последующие 2 были уже с опоследованной методичностью. Жёванные жвачки летят по косой траектории и липнут к волосам, торчащим из носа. Ещё один выстрел в щёку пришёлся недаром. Солёный огурец, пущенный напрополую, растекается по Карабасовой щеке и ликует. У Карабаса депрессия. Ещё один выстрел пришёлся в лоб и грецкий фундук набивает Карабасу большую шишку.

     Карабас трясёт бородой и отвечает взаимностью. Причём так, что аж стены вздрагивают. Ржавый металл со свистом прорезает воздух. Слышна знакомая композиция «Ты летящий вдаль бессмертный Ангел». Буратино теперь тоже ранен. Вокруг него гора опилок и стружек. Вдруг неожиданно открывается дверь и входит Мальвина. Буратино подсчитывает количество патронов в обрезе и понимает всю безысходность своего положения. Все его навыки стрельбы по групповой цели бессильны. 

     Буратино чётко знал, что в экстремальных ситуациях некогда раздумывать, и моментально инстинктивно находит выход. Передвигаясь мелкими перебежками в нижнем уровне, от укрытия к укрытию, он вплотную приближается к Мальвине. Карабас в недоумении. Он почти пыжится, но никак не сообразит.

     Чиполаччо протягивает руки к Маленькому Колобку, видимо, собираясь протянуть ноги. Маленький Колобок, немного покумекав, и видя такую ситуацию, перестаёт верещать и быстро откатывается в угол комнаты, чтоб не искушать судьбу. Карабас Барабас напрягает потные волосатые мускулистые, многонатренированные при разгрузках и загрузках различной алкогольной продукции руки, но этого уже никто не замечает.

     Буратино, приблизившись вплотную к Мальвине, применяет старинный дедовский способ ведения боевых действий под названием «Навкидяк». Вслед за Мальвиной в форточку летит восьмиствольный обрез, Маленький Колобок и не совсем живой Чиполаччо. После чего жирная волосатая морда исчезает.

     На улице слышны звуки утренней разборки. Доносятся обрывки диалога:

· Где это ты опять шлялся всю ночь?

· Да я это…

· Опять кактусов обожрался?! А ну яэык покажи!

· А я его выплюнул.

· Ах ты дрянь такая, думаешь опять отмазался? Да я тебя щас…

· Уа… Уа…

· А ну иди сюда!

· Уа…Уа…УРА-А-А-А-А!!!!!!!!!!

Слышны звуки ударов головы об забор.

     Утро…

     Скучно…

За…нец.

     Уже светлело, когда он вышел на улицу. К утру холодным западным ветром принесло тучи, и моросил мелкий осенний дождь. Узкими кривыми улочками он вышел к черте города.

     Он остановился у дорожного знака с перечёркнутым названием населённого пункта. Владельцы автомобилей здесь могли развивать скорость более 60 километров в час, но что ему было до этого…

     Он сидел на корточках и ждал когда машина промчится мимо. Серый плащ как нельзя лучше соответствовал окружающим предметам, и его было достаточно трудно различить.

     Машина ехала на большой скорости, как вдруг резко затормозила напротив него.

     - Этого ещё не хватало, сказал он и правой рукой потянулся в карман за ПМ-ом. Послышались хлопки дверей. Двое человек вышли из машины. Один из них держал автомат наизготовку, а другой в руках какой-то странный прибор.

     Он ещё сильнее вжался в землю (сидя-то на корточках), до него донеслись обрывки фраз:

· Он где-то здесь…

· Только осторожнее…

· Не спугни…

По звукам шагов он услышал, что они идут прямо на него. Донеслись щелчки затворов.

· Ну они чё, вообще охренели, - шёпотом сказал он сам себе, доставая пистолет и медленно и бесшумно отводя затвор назад.

     Он огляделся. До ближайшего куста было метров шесть, затем кусты плавно переходили в небольшой лес, растущий параллельно дороге.

     А В КАРМАНЕ У НЕГО ЛЕЖАЛО ДВА РУЛОНА ТУАЛЕТНОЙ БУМАГИ!!!

Или-или.

Глава I. Насилие.

· Огонь! – заорал сержант и первым выстрелил из пистолета.

     Солдаты открыли беглый огонь по кустам, за которыми прятались проклятые и несносные нацмены. Главный Интендант потянулся было за винтовкой, но упал на землю лицом вниз и перестал двигаться. Может быть он ждал ответного удара.

     Солдаты пошли в атаку. Они умели убивать. Только это они и умели, но проклятых нацменов было слишком много. Хуже того, они объединились с повстанцами, которые теперь заходили с правого фланга. Они были плохо вооружены, у некоторых были только металки, но их было много. 

     Солдаты шли вперёд, на прорыв, и достигли первого рубежа. Завязалась рукопашная хватка. Сержант поправил окровавленную фуражку и разбил голову ближайшему нацмену сапёрной лопаткой. Про Главного Интенданта так никто и не вспомнил.

     Солдаты напирали, но нацмены усиленно сопротивлялись. Они умели конечно не только это, но это в особенности.

     Главный Интендант лежал ничком вниз и не мог пошевелить даже пальцем. Вот это он устал. Где-то в глубине души он созерцал, что всё может резко измениться, но это повергало его в ещё больший шок. Всё тело онемело. Неплохо бы размяться, сделать зарядку. Водные процедуры тоже полезная штука. С трудом он поднял голову. Вокруг него никого не было. Как легко и просто подняться и убежать. Конечно, бег – это не только развитая мускулатура нижних конечностей, но и прекрасное здоровье. Во всеобщей неразберихе никто бы не обвинил его в предательстве, в трусости… А также тысячи  сожжённых калорий и рациональное питание – залог успеха и творческой активности.

     Мысли Главного Интенданта окончательно спутались. Он в бессилии опустил голову. Ну полежи ещё, отдохни, парнишка.

     Сержант прыгнул в очередной окоп и замешкался, досылая в ствол последний патрон. Над окопом появилась фигура нацмена. Сержант резко развернулся и выстрелил почти в упор. Тело упало всей массой на сержанта, заливая гимнастёрку тёплой кровью. Сержант упал и с силой толкнул убитого нацмена, пытаясь выбраться, но кто-то ударил его в висок чем-то тяжёлым. Сержант потерял сознание, а когда он очнулся, понял, что задыхается. Окоп был завален трупами. Они давили на него своей массой, не давая выбраться… Нацменов было слишком много.

     Огненные трассы уже переместились далеко вперёд, а Главный Интендант всё лежал, закрыв глаза и зажав уши руками. 2 глаза и 2 уха. В метре от него лежала винтовка. Из неё ещё не стреляли ни разу, и звёзды отражались на её мутной холодной стали. Так вот и Есенин сочинял свои первые произведения. Постепенно очухавшись от ужаса, Главный Интендант пошевелил руками, ногами… Молодец, брат! Не забыл наши уроки физкультуры! «Нужно же что-то делать», подумал он, и потихоньку пополз к кустам, позабыв про винтовку и планшет с наиважнейшими документами. Такой вот он был поползень.       Торопливые шаги послышались сзади…

     Глава II. Бессилие.    

 Нацмены с повстанцами заняли ожесточённую оборонительную тактику. Они расположились в форме неровной подковы, края которой всё уже смыкались, а особо отъявленные группировки уже норовили зайти в тыл.

     Первые ряды солдат попали под перекрёстный огонь и полегли полностью. Остальные же забылись в рукопашной хватке. Наступление захлебнулось. Становилось всё очевиднее численное превосходство проклятых нацменов.

· Где сержант?!! – крикнул лысый солдат, из левого уха которого текла кровь.

· А я е…у! – писклявым надрывным голосом ответил молодой капрал, – Первая линия убита. Мы завязли на втором рубеже!

· Ну так делай же что-нибудь! – ещё сильнее крикнул лысый, - Командуй! А ну командуй, сука!!!

     Молодому капралу захотелось сесть в окоп и застрелиться. Лишь бы не видеть, как остатки его взвода медленно, но верно выводятся из строя. Для остроты зрения он просто ел морковку. В ней много витаминов, и вообще это вкусная и здоровая пища. Лучше пулю в лоб, лучше не видеть, не слышать, и не двигаться. Конечно-конечно. Сделал дело – гуляй смело!

· Прощай, родимыя! – крикнул капрал сам себе, подозревая о том, что он сам себе сам, - Вы трое – в левый окоп, ты – фугас прямой наводкой. Лысый – сними снайпера.

Из левого окопа показался длинный ствол ультразвукового пулемёта, установленного на треноге, после чего по всему фронту понеслись яркие вспышки. Всё это дополнилось огромным огненным столбом, образовавшимся после взрыва фугаса. Пулемёт лупил без перерыва, и десятки вспышек уносились к врагу, неся разрушительную мощь и досаду.

     Главный интендант замер и прислушался. Прошло немало времени, пока Интендант не стал ощущать бодрость духа и прилив жизненных сил. Звуки шагов становились всё громче и отчётливей (но реже), пока совсем не прекратились. А когда он поднял голову, было уже поздно. Над ним склонились две небритые хари. Одна из них яро тыкала Интенданту дулом двустволки в жопу.

     В такой-то подкове образовалась брешь. Солдаты, прикрываемые вспышками, ломанулись на прорыв. Первым бежал капрал. Он то и дело спотыкался о трупы и падал, но поднимался и бежал вновь.

· Хяньчьняньч-мяньчь, - сказала первая небритая харя. 

· Камхалмнямнам! – подхватила вторая.

          Боковым зрением Главный Интендант увидел винтовку, лежащую свободно и непринуждённо. «Так», подумал он, «Сейчас надо сначала подчиняться, а потом незаметно схватить винтовку и убить их обоих». Правильно, сынок, только не промахнись! Другого раза уже не будет!

· Ну чо, няньчь-мяньчь? – повторила харя.

· Ага-а, - ответил Интендант. У него дрожали руки и ноги, спину ломило. С трудом он встал с земли. Вот что значит неправильный образ жизни помноженный на болезнетворное влияние бактерий! 

           Интенданту бы надо прикинуться раненным, или по крайней мере нездоровым, но всё вышло не так…

     Последний солдат, покидая окопы привязал к пулемету противотанковую гранату, и с силой выдёрнул чеку.

· Хрен ты кому достанешься! Раздался радостный крик после прогремевшего взрыва.

Капрал с трудом продирался сквозь заросли. Он и остатки рядов всё-таки смогли уйти с ровной поверхности в заросли, где теперь пробивали себе дорогу. Проклятые нацмены преследовали их, но расстояние между ними и солдатами всё больше увеличивалось. Неожиданно капрал увидел нечто красножёлтое и яркое среди зарослей. Капрал в недоумении прищурил глаза и понял, что это свет заходящего солнца. Ещё через 20 метров солдаты вырвались на берег большого проточного озера. Слева были видны очертания старой деревянной пристани, и двух военных катеров рядом с ней. Солдаты были спасены.

     Главный Интендант дернулся было к винтовке, но страх сковал его левую руку. Интендант подумал, но страх уже и до правой руки добрался. Двое сзади него похоже совсем потеряли бдительность. Один из них листал наиважнейшие документы, а другой менял патроны в двустволке. Эх бы сейчас… Интендант сделал пол оборота корпусом, глянув на них из за плеча, и вдруг побежал…
     «Бах-бах», услышал капрал где-то вдалеке. 

     Это были последние звуки, которые услышал Главный интендант.

Глава III. Уносили.

- Ну шо, здорово они сяводня парижвились!

· А ты как думал, не всё кошке творог…

· Да, всё поле ими жавалено. Подавай тачшку левше. В этот раш троих важьмём.

· Ты слушай, чё им вот это вот не сидится дома? Всё равно ведь помирать. Какая разница когда?

· Паэтаму вот  и ни шыдитша. Я вот биж жубов ашталша, када мне тожы нишыдэлашь.

· Так у тебя ведь подвиг, ты водокачку спас.

· Так а прычом вадакатчка, ешли вшё равно памырать? Да ы ны помирли бы быж вадакатшкы…

· Давай лопату, этих вот вместе кинем. А то на всех них и ям то не накопаешься…

· А вот этат прам важный такой, да тока вшё равно помёр. Хто-та прям в шпыну пульнул. Тока шмотку дарагую ишпаганили. 

· А этот вот весь в крови, но без пулевых ранений. Его чё, трупами завалило, что-ли… 

· Да пахожэ шо так. 

· А оторванные руки и ноги куда?

· Да кинем их в обшую могылку. Как жы теперь ражбырёшь хто ещть хто? Он, ляди, брыгадир идёт…

· Давай этого быстрее, а то опять зарплату не даст. Хотя какая тут уже на фиг зарплата…

· Да уш… Вше там будим ж жарплатой ыли беж…

Башенный кран.

Здравствуй дядя. Что же ты не поменяешь в башне шарики, нет даже шарикоподшипнички, или нет, даже шарикоподшипнич-чки? Или ты не катался на роликах? Или на роликовой доске? Или просто на доске? Доска неприятная? Так она же не обстругана и не зашлифована, а ты на неё голой… А давно ты стал крановщиком? С детства говоришь? А какое оно было у тебя? Сладкое и пушистое, или горькое, обломистое, с едким запахом гари, пыли и пороха, когда под кроватью лежит сдвоенный пулемёт, а прошлой ночью из него расстреливали тяжелораненых, когда любимая игрушка – ручная граната Ф1, когда укрываешься бронежилетом, зная, что он не спасёт, когда последнюю булку хлеба пришлось променять на две обоймы в каждой по 8 патронов, хороших патронов, бронебойных, но жрать больше нечего! Засунь себе в жопу свой башенный кран дядя! И сиди вспоминай. И думай о том какого цвета были цвета, каким вкусом был язык, как мир был совершенен, и совершенно бесполезен, как 40 тысяч Навзничей и последним – ты, а что дальше – не важно. Думай о том, какое было небо. Думай о том, какое было Солнце. Думай о том какое оно… Детство…

Башенный кран. Послесловие.

     Так вот, значит, когда-нибудь нам всем захочется умереть, и иногда в голову приходят очень интересные мысли. 

     Про то, как будущий лук шёл по дороге, да призадумался. Про то, как независимость изобилует красноречием, а красноречие калоизвержением. И как пришёл конец Петрушке с Незнайкою. Как простудился Чебурашка, да заболел слабоумием, Как Лёлик и Болик выбили окно в соседнем доме. Как дядя Вася напился и не пошёл на работу, а в этот день никто не работал. Праздник!

     И мысли утекли обратно.

     Стало радостно.

Злосчастные стишки.

Зелёно-жёлтый стих про деньги и не только.

(посвящается моему другу и бывшему сокурснику Бибику Денису)

Когда вдруг закончатся деньги,

И сбудутся гайки с болтами, 
Отважная пьяная зелень

Крадётся вперёд под мостами.

Как прерванный зверь на полёте 

Глядит она в даль поневоле, 

И ищет, и свищет,

И пальцами тычет

К деньгам, что зарыты на поле.

А жёлтая мерзкая пакость

Пихает капусту в карманы.

И жрёт втихаря винограды, 

Тщедушно и тошно вздыхая.

Не будет тебе кочерыжек!!!

Мы с зеленью стали кентами!

Поймали, задрали  всю жёлтость плохую

И в чью-то трубу запихали.

И свет возродился над нами,

И сбылись вдруг все сновиденья.

Не вылезет жёлтая пакость, 

Не схавает наше варенье.

Мы бегали пьяными в доску

И радость была без предела…

Кричали, смеялись, в земле ковырялись, 

А жёлтая пакость … пердела
С акцЭнтом.

                                                                          Эпиграф: В подвале за сиренью 

                                                                                           Бухает наркота,

                                                                                    А наш прыщавый малчик 

                                                                                     Всё мучает кота.

Там дэ растёт рахита

И дэ балыт живот

Харощий малчик Гоща

На улицах живёт.

Гуляет днём и ночью

Бурчыт о том о сём

И очень хочет кущать

Вселенский дармоед.

Немного поразмыслив

Он увидел бальшой прыщавый подъёмный кран.

И под самим под краном

Поставил он капкан.

Проснулся поздно ночью

Поднялась суета

Под краном он увидел

Прыщавого кота.

Попал обеей лапой

Не может вылезать

И стал прыщавым голосом

Мяукать и кричать.

А наш прыщавый Гоща

С прыщавым фонариком прибежал,

Своим прыщавым светом 

Кота он озарыл.

Освободил он лапы

И в клэтку посадил,

Своей прыщавой ложкой

Приправы наводил.

Хотел кота он скушать.

Кот это понимал.

Хорошо, что Дядя Вася на стройке сторожем работал.

Он выбежал с двустволкой

И Гоща убежал,

Однако клетку тоже

С собою он унёс.

Как хочет Гоща кушать,

Но нету поварёшки

И спичек тоже нет

Прыщавые ладошки 

Покрылись знойным потом,

Но нэту Гоще супа

И даже нет кампота.

В подвале за сиренью 

Бухает наркота,

А наш прыщавый малчик 

Всё мучает кота.

Приблизилась развязка

Закончился финал,

И малчика и кощку

Позвали по домам!

